

TSE STANDART KONTEYNER TEKNİK ŞARTNAMESİ (YANGIN SINIFI B1) TSE STANDARD CONTAINER TECHNICAL SPECIFICATIONS (FIRE CLASS B1) TECHNISCHE DATEN DES TSE-STANDARDCONTAINERS (BRANDKLASSE B1) ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL CONTENEDOR ESTÁNDAR TSE (CLASE DE RESISTENCIA AL FUEGO B1)				
Konteynerler Standart Olarak 300x700*265 cm ve 240x600x265 cm Ebatlarında Üretilmektedir. Containers are produced in standard sizes of 300x700*265 cm and 240x600x265 cm. Container werden in den Standardgrößen 300x700x265 cm und 240x600x265 cm hergestellt. Los contenedores se fabrican en los tamaños estándar de 300x700x265 cm y 240x600x265 cm.				
TEKNİK VERİLER TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	KAR YÜKÜ SNOW LOAD SCHNEELAST CARGA DE NIEVE	50 kg/m2	DIŞ Duvar Isı İletim Kat. (λ) EXTERIOR Wall Heat Transfer Coefficient (λ) Wärmeleitfähigkeitskoeffizient der Außenwand (λ) COEFICIENTE DE CONDUCTIVIDAD TÉRMICA DE LA PARED EXTERIOR (λ)	0,024 W/mK
	RÜZGAR HIZI WIND SPEED WINDGESCHWINDIGKEIT VELOCIDAD DEL VIENTO	60 km/saat 60 km / H	ÇATI Isı İletim Katsayısı (λ) ROOF Heat Transfer Coefficient (λ) Wärmeleitfähigkeitskoeffizient (λ) des Daches COEFICIENTE DE CONDUCTIVIDAD TÉRMICA (λ) DEL TECHO	0,024 W/mK
	ŞASE YÜK KAPASİTESİ CHASSIS LOAD CAPACITY TRAGFÄHIGKEIT DES FAHRGESTELLS CAPACIDAD DE CARGA DEL CHASIS	200 kg/m2		
TAŞIYICI SİSTEM CARRIER SYSTEM SUB-FRAME Trägersystem Unterkonstruktion ESTRUCTURA DE SOPORTE DE LA BASE	ALT ŞASE Sub-frame Unterkonstruktion SUBESTRUCTURA	130 mm t: 2,5mm Özel Olarak Şekillendirilmiş DX51Galvaniz Profil 130 mm t:2,5 mm Specially Shaped DX51 Galvanized Profile 130 mm t: 2,5 mm speziell geformtes verzinktes DX51-Profil Perfil DX51 galvanizado de conformado especial, 130 mm, e: 2,5 mm		
	KÖŞE KOLONLARI CORNER COLUMNS Eckstützen COLUMNAS DE ESQUINA	120*120 2,5 mm Kutu Profil 120*120 2,5 mm Box Profile 120*120 2,5 mm Kastenprofil Perfil cuadrado de 120*120 2,5mm		
TAVAN SİSTEMİ CEILING SYSTEM DECKENSYSTEM SISTEMA DE TECHO	DIŞ KAPLAMA EXTERIOR COATING Außenbeschichtung REVESTIMIENTO EXTERIOR	0,55 mm galvaniz trapez sac (DX-51 D 100 gr/m2) 0.55 mm galvanized trapezoidal sheet (DX-51 D 100 gr/m2) 0,55mm verzinktes Trapezblech (DX-51 D 100 g/m²) Chapa trapezoidal galvanizada de 0,55 mm (DX-51 D 100 g/m²)		
	TAVAN KAPLAMASI CEILING COVERING Deckenverkleidung Revestimiento de techo	5 cm EPS sandviç panel + Trapez Sac 5 cm EPS Insulated Sandwich Panel + Trapezoidal Sheet 5 cm EPS -Dämmung Sandwichplatte + Trapezblech Panel sándwich de 5 cm (EPS) + Chapa trapezoidal		
	TAŞIYICI SİSTEM CARRIER SYSTEM TRÄGERSYSTEM Sistema estructural	Roolform makinasında özel olarak çekilmiş DX51 Galvaniz Profil DX51 Galvanized Profile specially drawn on Rollform machine DX51 Verzinktes Profil, speziell auf Rollformmaschine gezogen DX51 Perfil galvanizado, conformado en frío por perfiladora (roll forming).		

DIŞ DUVAR Ve İÇ DUVAR EXTERIOR WALL AND INTERIOR WALL AUSSENWAND UND INNENWAND Muro exterior y muro interior	DIŞ ve İÇ DUVAR SİSTEMİ EXTERIOR AND INTERIOR WALL SYSTEM AUSSEN- UND INNENWANDSYSTEM Sistema de muros exteriores e interiores	50mm sandvic panel cephe kaplaması (0,25 mm Ral 9002 Boyalı sac+50 mm 16 Dansite eps + 0,25 mm Ral 9002 Boyalı sac)	
		50mm sandwich panel facade cladding (0.25 mm Ral 9002 Painted sheet + 50 mm 16 Density eps + 0.25 mm Ral 9002 Painted sheet)	
		50 mm Sandwichplatten-Fassadenverkleidung (0,25 mm lackiertes Blech RAL 9002 + 50 mm EPS 16 Dichte + 0,25 mm lackiertes Blech RAL 9002)	
		Revestimiento de fachada con panel sándwich de 50 mm (chapa lacada de 0,25 mm RAL 9002 + 50 mm de EPS densidad 16 + chapa lacada de 0,25 mm RAL 9002)	
	YÜKSEKLİK HEIGHT HÖHE ALTURA	2650 mm (Dıştan Dışa Taşıma Mapası altı Ölçüsü) 2650 mm (Outside to Outside Carrying Eye Bottom Dimensions) 2650 mm (Außenmaß bis Außenmaß der Trageöse unten) 2650 mm (medida exterior hasta el extremo exterior de la oreja de elevación inferior)	
TABAN BASE Grundrahmen BASE	KARKAS FRAMEWORK Rahmen Estructura	Roofform makinasında özel olarak çekilmiş özel kesitli 3 mm galvaniz sac profil + 40x90x1,5 mm DX51 galvaniz SIGMA profil (62,5 cm aralıkla) Specially drawn 3 mm galvanized sheet metal profile with special section on the rollform machine + 40x90x1.5 mm DX51 galvanized SIGMA profile (62.5 cm apart) Speziell gezogenes 3 mm starkes verzinktes Blechprofil mit Spezialprofil auf der Rollformmaschine + 40 x 90 x 1,5 mm DX51 verzinktes Sigma-Profil (62,5 cm Abstand) Perfil de chapa galvanizada de 3 mm de espesor, conformado especialmente en perfiladora con sección especial + perfil Sigma de 40 x 90 x 1,5 mm en acero galvanizado DX51 (distanciados a 62,5 cm).	
	KAPLAMA COVERING BESCHICHTUNG REVESTIMIENTO DE SUELO	14 mm kalınlığında çimento yonga levha 14 mm thick cement particle board 14 mm dicke Zementspanplatte Tablero de virutas de cemento de 14 mm de espesor	
	ZEMİN DÖŞEMESİ FLOORING BODENBELÄGE REVESTIMIENTOS DE SUELO	2 - 3 mm kalınlığında pvc yer döşemesi (mineflo) 2 - 3 mm thick pvc flooring (mineflo) 2–3 mm dicker PVC-Bodenbelag (Mineflo) Revestimiento de suelo de PVC de 2–3 mm de espesor (tipo Mineflo)	
KAPILAR DOORS TÜREN PUERTAS	DIŞ KAPILARI EXTERIOR DOORS AUSSENTÜREN PUERTAS EXTERIORES	ölçü (net kapı boşluğu) size (net door space) Maße (Netto-Türfläche) Kapı Door Tür ısı ve ses yalıtım malzemesi heat and sound insulation material Wärme- und Schalldämmmaterial Material de aislamiento térmico y acústico	900*2000 mm 40 mm kalınlıkta sandviç panel kapı ya da pvc 40 mm thick sandwich panel door or PVC 40 mm dicke Sandwichpaneeltür oder PVC 40 mm kalınlıkta Yalıtımlı 40 mm thick Insulated 40 mm dick, isoliert 40 mm de espesor, aislado/a
	İÇ KAPILARI INTERIOR DOORS INNEN TÜREN PUERTAS INTERIORES	ölçü (net kapı boşluğu) size (net door space) Größe (Netto-Türraum) Kapı Door Tür Puerta	800*2000 mm ve 900*2000 mm 800*2000 mm and 900*2000 mm 800*2000mm und 900*2000mm Amerikan Pres Panel Kapı American Press Panel Door Amerikanische Presspaneeltür Puerta de panel americano (prensa)
	WC KAPILARI WC DOORS WC-TÜREN PUERTAS DE WC	ölçü (net kapı boşluğu) size (net door space) Größe (Netto-Türraum) Dimensiones (Vano libre de la puerta / Paso libre) Kapı Door Tür Puerta	700*2000 mm PVC Kapı/Amerikan Pres Panel Kapı PVC Door/American Press Panel Door PVC-Tür/Amerikanische Presspaneeltür Puerta de PVC / Puerta de panel americano (prensa)
PENCERE & CAMLAR WINDOWS AND GLASSES FENSTER UND VERGLASUNG VENTANAS Y ACRISTALAMIENTO	NORMAL PENCERELER STANDARD WINDOWS STANDARD FENSTER VENTANAS ESTÁNDAR	99*100 cm boyutlarında PVC doğrama(Tek açılımlı) (Beyaz Renk) 99*100 cm PVC joinery (Single opening) (White Color) 99 x 100 cm PVC-Fenster (Einzelöffnung) (Farbe: Weiß) Ventana de PVC de 99 x 100 cm (apertura sencilla) (Color: Blanco)	
	WC ve DÜŞ HACİMLERİ WC and SHOWER VOLUMES WC- und DUSCHVOLUMEN MÓDULOS DE ASEO Y DUCHA / ESPACIOS SANITARIOS	350*350 - 350*450 mm menfez 350*350 - 350*450 mm vent 350 x 350 - 350 x 450 mm Lüftung Ventilación de 350 x 350 mm - 350 x 450 mm	
	NORMAL PENCERELER STANDARD WINDOWS STANDARD FENSTER VENTANAS ESTÁNDAR	4+12+4 ısı cam 4+12+4 heat glass 4+12+4 Wärme Doble acristalamiento 4+12+4 con aislamiento térmico	
BOYA PAINT Lackierung Pintura	DIŞ CEPHE RENGİ EXTERIOR COLOR Außenfarbe	Ral 9002	
	KAPATMA ELEMANLARI VE KÖŞELER CLOSING ELEMENTS AND CORNERS Schließelemente und Ecken Elementos de cierre y esquinas	RAL 7016	
ELEKTİRİK TESİSATI ELECTRICAL INSTALLATION ELEKTROINSTALLATION INSTALACIÓN ELÉCTRICA	KABLO WIRING KABEL CABLEADO / SISTEMA DE CABLES	240 Volt Kapasiteli (TSE & CE Belgeli, 3*2,5, 3*1,5 ve 2*1,5 mm² 1034 NYM) 240 Volt Capacity (TSE & CE Certified, 3*2.5, 3*1.5 and 2*1.5 mm² 1034 NYM) 240 Volt Kapazität (TSE & CE-zertifiziert, 3 x 2,5, 3 x 1,5 und 2 x 1,5 mm² 1034 NYM) Capacidad de 240 Voltios (Certificado TSE y CE, cables NYM de 3 x 2,5, 3 x 1,5 y 2 x 1,5 mm²)	
	PRİZLER VE DÜĞMELER SOCKETS AND BUTTONS STECKDOSEN UND TASTER TOMAS DE CORRIENTE E INTERRUPTORES	TSE & CE Belgeli Sıva Üstü Anahtar ve Prizler kullanılmaktadır. TSE & CE Certified Surface Mounted Switches and Sockets are used. Es werden TSE & CE-zertifizierte Aufputzschalter und -steckdosen verwendet. Se utilizan interruptores y tomas de corriente de superficie con certificación TSE y CE.	

	PRİZ KABLolari SOCKET CABLES STECKDOSENKABEL CABLEADO PARA TOMAS DE CORRIENTE	NYM 3*2,5 mm2 (TSE-ISO)	
	AYDINLATMA KABLolari LIGHTING CABLES BELEUCHTUNGSKABEL CABLEADO DE ILUMINACIÓN	NYM 3*1,5 mm2 (TSE-ISO)	
	SİGORTALAR ve SİGORTA KUTULARI FUSES and FUSE BOXES SICHERUNGEN und SICHERUNGSKÄSTEN FUSIBLES (AUTOMÁTICOS) Y CUADROS DE PROTECCIÓN	TSE' li 10,16,25 ve 32 Amper Sigortlar ile 4 - 6 - 8 - 12' li Kapaklı Sıva Üstü Sigorta Kutuları Kullanılır. TSE 10,16,25 and 32 Ampere Fuses and 4 - 6 - 8 - 12 Covered Surface Mounted Fuse Boxes are used. Es werden TSE-Sicherungen mit 10, 16, 25 und 32 Ampere sowie verdeckte Aufputz-Sicherungskästen mit 4, 6, 8 und 12 Ampere verwendet. Se utilizan magnetotérmicos (fusibles) certificados por TSE de 10, 16, 25 y 32 Amperios, así como cuadros de protección de superficie para 4, 6, 8 y 12 módulos.	
	AYDINLATMA ARMATÜRLERİ LIGHTING FIXTURES BELEUCHTUNGSKÖRPER LUMINARIAS / APARATOS DE ILUMINACIÓN	normal mekanlarda indoor Innenbereich ILUMINACIÓN DE INTERIOR islak mekanlarda wet spaces Nassbereichen ZONAS HÚMEDAS (BAÑO / ASEO) dış kapı üstü External door top Türoberseitig ILUMINACIÓN SOBRE PUERTA EXTERIOR	Led ampül Yuvarlak glop LED round or bar LED rund oder bar ILUMINACIÓN: LED CIRCULAR O LINEAL Led ampül Yuvarlak glop LED round or bar LED rund oder bar ILUMINACIÓN: LED CIRCULAR O LINEAL Yok None keine No
TESİSAT SANITARY SANITÄRSYSTEM EQUIPAMIENTO Y APARATOS SANITARIOS	BORU (TEMİZ SU) PIPE (fresh WATER) ROHR (SAUBERES WASSER) TUBERÍA DE AGUA POTABLE (AGUA LIMPIA)	Ø20 PPRC boru Ø20 PPRC pipe Ø20 PPRC-Rohr TUBERÍA DE AGUA POTABLE: Ø20 PPRC	
	BORU (PİS SU) PIPE (WASTE WATER) Abwasserrohre TUBERÍAS DE AGUA RESIDUAL (DESAGÜE)	Pis Su Boruları Waste Water Pipes Abwasser Rohr TUBERÍAS DE DESAGÜE	Ø 50 ve Ø 100 PVC olarak kullanılır. Used as Ø 50 and Ø 100 PVC. Verwendet als PVC-Rohre mit Ø 50 und Ø 100 PVC Ø 50 Y Ø 100
		Lavabo Sink Spüle Lavabo	28*45 cm duvar tipi (TSE Belgeli) 28*45 cm wall type (TSE & CE Certified) 28 x 45 cm Wandmontage (TSE- und CE-zertifiziert) LAVABO COMPACTO DE PARED (28 x 45cm) CE
		Lavabo musluğu Sink tap Waschtischarmatur grifo del lavabo	Musluklar duvara montajlı (TSE Belgeli) Taps are wall mounted (TSE & CE Certified) Armaturen wandmontiert (TSE- und CE-zertifiziert) Grifería de pared (certificada TSE y CE)
		Klozet WC WC WC	Plastik Rezervuarlı, Arkadan Çıkışlı Alafranga Plastic Flush, Back Outlet Western Style Kunststoffspülkasten, Abgang hinten, westlicher Stil Cisterna de plástico, salida trasera, estilo occidental
		WC Taşı WC Stone WC INODORO / TAZA DE VÁTER	Alafranga Yertaşı Western Style westlicher Stil Alafranga
		Duş Teknesi Shower Tray Duschwanne plato de ducha	80*80 Akıllık 80*80 Acrylic 80 x 80 Acryl Acrílico 80 x 80
		Duş Bataryası Shower Faucet Duscharmatur grifo de ducha	Mix banyo bataryası Mix bathroom faucet Mischbatterie Grifo mezclador de baño
		Taharet Musluğu Bid Tap Bid-Armatur bidé	Musluklar duvara montajlı None keine. no
		Mutfak Eyesi Kitchen Sink Küchenspüle fregadero de cocina	45*85 Krom Evyeli Suntalem Alt Dolap 45*85 Chrome Sink Chipboard Base Cabinet 45 x 85 Chrom-Spüle, Spanplatten-Unterschrank Fregadero cromado de 45 x 85, mueble base de aglomerado
		Ana Hat Bağlantısı Main Line Connection Hauptleitungsanschluss Conexión de la línea principal	Pis su ve Temiz su ana hat bağlantıları İŞVEREN tarafından yapılmaktadır. Waste water and Clean water main line connections are made by the Customer. Die Anschlüsse für Abwasser- und Frischwasserleitungen werden bauseits vorgenommen. Las conexiones para tuberías de aguas residuales y agua potable se realizarán en el sitio.

* Verilen tüm ölçülerde %2 sapma payı olabilir. Nihai teklif dışındaki tüm teknik veriler bilgilendirme amaçlıdır.

* All dimensions given may have a 2% deviation. All technical data other than the final offer are for informational purposes only.

* Bei allen angegebenen Maßen kann es zu Abweichungen von 2 % kommen. Alle technischen Daten außer dem endgültigen Angebot dienen ausschließlich zu Informationszwecken.

*Todas las dimensiones indicadas pueden variar hasta un 2%. Todos los datos técnicos, excepto la oferta final, son solo informativos.

*Düz zemin harici yerleşim bozukluklarından, ve nakliye aracında adreste indirmeden kaynaklı doğan hasarlardan firmamız sorumlu değildir.

*Our company is not responsible for damages arising from placement irregularities other than flat ground and from unloading in the transport vehicle at the address.

*Unser Unternehmen haftet nicht für Schäden, die durch Unebenheiten beim Abstellen auf anderem als ebenem Boden und durch das Entladen an der Adresse im Transportfahrzeug entstehen.

*Nuestra empresa no se hace responsable de los daños ocasionados por desniveles del terreno al aparcar en superficies distintas a las niveladas y al descargar en el domicilio en el vehículo de transporte.



VASG
COMPOSITES